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吉田小学校は，４つの名人を目指しています！
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～地域とともにある学校づくりを目指して～

昨年度，コミュニティ・スクール（学校運営協議会制度）の指定を受けた吉
田小学校。今年度は２年目の年となります。指定を受けて４年目の吉田中学校との二人三脚で，

昨年度よりも充実した取組ができればと考えています。吉田に育つ子どもたちがよりよく成長し

ていけるよう，今年度は次のような基本理念を掲げて活動していくことにしました。

「学校・家庭・地域・行政が連携し，

四者が一体になった教育を推進していくこと」

吉田小中学校が，地域とともにある学校づくりを進めていくためにも，多くの皆様
からのご意見やご提案，ご質問などをお寄せいただければと思います。また，この『吉田小 結

いの子通信』は定期的に発行する予定ですので，コミュニティ・スクールや学校運営協議会制度

について，少しでも多くの皆さんのご理解が進めばありがたいです。どうぞよろしくお願いいた

します。

今年度の吉田小中学校運営協議会の委員さんたちをご紹介します

○会 長 堤 安直（吉田地区コミュニティ事務局）

○副会長 辻 知子（農協婦人部・まんぞく館代表）

○小野 求（活き生き吉田会会長） ○白濱幸広（よかくさ農園事務局）

○江口直人（窯元協同組合） ○前田恵子（吉田保育園園長）

○中島妙子（しいの木） ○平川明治（吉田中ＰＴＡ会長）

○佐熊光弘（吉田小ＰＴＡ会長） ○池田邦治（吉田中校長）

○福田義紀（吉田小校長） ○中野宗利（吉田中教頭）

○糸山信康（吉田小教頭） ○森田英樹（吉田中教務）

○橋村徳之（吉田小教務） ○宮﨑義宏（吉田中教諭）

○吉冨和香子（吉田小教諭） ○江口加奈子（吉田中主査）

○山口律子（吉田小副主査） ○桑原智仁（嬉野市教育委員会）



５月３０日 指定書交付・辞令書交付・協議

学校運営協議会の会長に堤安直委員さんが再選され，「今ま

で以上に，地域と協議会，子どもたちとの結びつきが強くなる

ように頑張りたい。」とご挨拶をいただきました。

協議では，昨年度に作成した地域人材リストの活用について

や，地域の声をたくさんいただくためにはどうすればよいかな

ど，今年度の計画について様々な意見が出されました。

指定書・辞令書交付

第２回目の予定は，８月２８日（金）です。委員さんと児童・生徒との対面式や会食を計画

しています。

５月１日 春遠足でクイズ出題！

今年の春遠足は，例年とは違った趣向がありました。吉田

小学校の遠足は両岩グラウンドがゴールとなっていますが，

距離が短いということもあり，例年スタートやゴールにちょ

っとしたゲームをすることになっています。

今年は歩く途中にも何かをということで，民生委員の方に

お願いしてクイズを出していただくことになりました。いつ

もとは違う状況に，子どもたちは恥ずかしそうに挨拶をして

クイズを出題される民生委員さん いましたが，クイズには元気よく答えていました。

７月３日 のほほん集会への参加

のほほん集会（地区懇談会）には，たくさんのご参加をいただきありがとうございました。

今年度は，学校運営協議会の委員の皆さんにも地区それぞれに行っていただき，集会に参加

していただきました。参加の目的は，

・学校運営協議会について，少しでも地域の皆様に知っていただくこと

・地域の方の願いや考えをたくさん聞かせていただくこと

でした。地域の皆様に，学校運営協議会は学校と地域の架け橋であると知っていただく機会

となったと思います。

学校へのご意見・ご質問など もちろん，直接学校に伝えられ

学校運営協議会の委員さんに ても構いません。

お話されてみませんか？ 吉田小学校 ☎ ４３－９３１４

FAX ４３－８２５３


